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V/v khai bổ sung phí bản quyền 
đối với hàng hóa nhập khẩu 

Hà Nội, ngày 23 tháng 8 năm 2022 

Kính gửi: Chi nhánh Công ty TNHH Yusen Logistics (Việt Nam) tại TP. Hồ Chí 
Minh. 

(Đ/c: Tòa nhà Saigon Riverside Office Center, 2A-4A Đường Tôn Đức Thắng, phường 
Bến Nghé, Quận 1, TP. Hồ Chí Minh) 

Trả lời công văn số 197/2022/YLVN.HCMBr ngày 19/7/2022 của Chi nhánh 
Công ty TNHH Yusen Logistics (Việt Nam) tại TP. Hồ Chí Minh về việc khai sửa 
đổi, bổ sung phí bản quyền, Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ điểm b khoản 8 Điều 14 Thông tư số 39/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 
của Bộ Tài chính được sửa đổi, bổ sung tại khoản 8 Điều 1 Thông tư số 60/2019/TT-
BTC ngày 30/8/2019; 

Căn cứ điểm b khoản 3 Điều 7 Thông tư số 06/2021/TT-BTC ngày 22/01/2021 
của Bộ Tài chính. 

Trường hợp khoản phí bản quyền của hàng hóa nhập khẩu phải cộng vào vào 
trị giá hải quan nhưng chưa xác định được tại thời điểm đăng ký tờ khai do phụ thuộc 
vào doanh thu bán hàng hóa sau nhập khẩu hay lý do khác được quy định cụ thể tại 
hợp đồng mua bán hàng hóa hoặc văn bản thỏa thuận riêng về việc trả phí bản quyền; 
tại thời điểm đăng ký tờ khai, người khai hải quan khai báo rõ lý do chưa khai báo 
được khoản phí bản quyền trên từ khai hải quan; người khai hải quan thực hiện khai 
báo, tính số thuế phải nộp đối với khoản phí bản quyền xác định được trên tờ khai bổ 
sung sau thông quan, đồng thời nộp đủ tiền thuế theo quy định. Thời hạn nộp thuế là 
05 ngày làm việc kể từ thời điểm người nhập khẩu xác định được khoản phí này. 

Người nhập khẩu căn cứ hồ sơ, chứng từ, tài liệu có liên quan để xác định và 
chịu trách nhiệm về thời điểm xác định được phí bản quyền điều chỉnh cộng vào trị 
giá hải quan chưa xác định được tại thời điểm đăng ký tờ khai hải quan để kê khai, 
nộp thuế với cơ quan hải quan. 

Thời điểm xác định được phí bản quyền phải cộng vào trị giá hải quan có thể 
căn cứ vào ngày người nhập khẩu nhận được chứng từ đề nghị thanh toán của đối tác 
hoặc ngày ký kết các biên bản xác nhận khoản phải thanh toán...Tùy thuộc vào hồ sơ, 
chứng từ tài liệu có liên quan của doanh nghiệp. 

Trường hợp phí bản quyền được trả nhiều lần (thanh toán theo quý) do phụ 
thuộc vào số lượng hàng nhập khẩu bán ra tại thị trường Việt Nam, thì khi xác định 
được khoản phí này Công ty phải phân bổ và kê khai nộp bổ sung tiền thuế cho đen 
khi phân bổ hết phí bản quyền đối với hàng hóa nhập khẩu của tờ khai. Theo thiết kế 
của hệ thống VNACCS/VCIS, đối với nghiệp vụ khai sửa đổi, bổ sung sau thông quan 
liên quan đến thuế và các thông tin cho dòng hàng (AMA) được phép khai sửa đổi, bổ 
sung nhiều lần và không giới hạn số lần khai sửa đổi, bổ sung đối với một tờ khai. 



Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc thì đề nghị Công ty liên hệ với 
Chi cục Hải quan nơi đăng ký tờ khai để được hướng dẫn cụ thể. 

Tổng cục Hải quan trả lời để Chi nhánh Công ty TNHH Yusen Logistics (Việt 
Nam) tại TP. Hồ Chí Minh biết và thực hiện./. 
 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Lưu Mạnh Tưởng (để báo cáo);  
- Lưu: VT, TXNK-TGHQ (Hằng B - 3b).  
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